

下水道板受损,垃圾污水上溢

影响通行和正常生活,米市街居民希望有关部门抓紧修理



本报聊城5月23日讯(记者 李璇) 22日,市民张女士拨打本报热线8451234反映,米市街年久失修,下水道石板破损严重,且有杂物堵塞致污水上溢,严重影响了居民通行和正常生活。

22日上午,记者来到城区米市街看到,弯弯曲曲的石板路上有一条老式的下水管道,宽约80厘米,覆盖了整条米市街。管道上部分石板严重受损。受损处的石板断裂成多段后下陷,致使下水道内的垃圾和污水上溢。

附近居民李先生说,米市街是聊城的老街老巷,年久失修,下水道石板经过往车辆长期碾压早已破损不堪。加上下水道内充斥着垃圾及断裂下陷的石板等杂物,致使管道堵塞,污水难以及时排走只能向街面上蔓延。

“这滩污水就在我家卧室的窗外边,特别臭,现在天热了,我们都不敢开窗户。人家在这里路过的都嫌味,何况我们还在这儿住着?”街边一纳凉老人指着不远处一滩污水说。记者看到,该处几乎占据了半个街道路面的污水呈黄绿色,散发出阵阵恶臭,水下还有塑料袋等垃圾,水面上分布着密密麻麻的小飞虫。

“这条破损的下水道和上溢的污水已经严重影响了我们的正常生活和通行,希望有关部门来疏通解决一下。”附近居民说。



米市街下水道石板断裂下陷,垃圾等杂物堵塞致污水上溢。

本报记者 李璇 摄

母亲离家出走,儿女苦寻五年

“妈妈你在哪?快回家吧”

本报聊城5月23日讯(记者 张超) 因家庭琐事,她一气之下竟选择离家出走,儿女苦寻多年都杳无音讯。近日,家住茌平的袁先生致电本报,希望能通过本报寻找母亲下落。

“大概在08年3月份,因为家庭琐事争吵才离家出走。”据袁先生介绍,当时他在外求学,父亲住在聊城,得知母亲走失之后,一家人便踏上了五年的寻亲之路。

五年的时间,全家人几乎走遍了聊城的所有县市,期间听说母亲曾在郑家镇出现,一家人便马不停蹄地从茌平老家赶到郑家镇,找遍了每一个村子,问过了上百户村民,但始终没有打听到母亲的下落。

袁先生告诉记者,全家人一直没有停下寻找母亲的脚步,随着父亲年事已高,身体状况

大不如以前,姨妈也因癌症不幸离世,全家人盼望母亲回家的心愿越来越迫切,希望有朝一日全家人能够团聚。

据了解,袁先生的母亲名叫付爱青,现年61岁,在平县博平镇人,身高162cm左右,身形较胖,早年患有甲亢导致眼睛有些凸出,肤色较黑。袁先生表示,希望有见到过或知道母亲下落的及时提供线索,将拿出10000元作为酬谢。



离家出走的付爱青。